





CAP 261273 ECROU GRIS ISO 12

Nos Marques > Capri > Produits Installation Electrique > Presse étoupe standard > Accessoires > CAP 261273 ECROU GRIS ISO 12

https://auschitzky.fr/default-capcap261273.html



Description courte

Marque: EATON CAPRI

Fabricant: EATON CAPRI

Référence: CAPCAP261273

CAP 261273 ECROU GRIS ISO 12

Description



Code fournisseur: 03410

Reférence commerciale: CAP261273

Fournisseur: EATON

Nom produit: Ecrou - ISO 12 - PA Gris

Marque: CAPRI

Gamme: Accessoires pour presse-étoupe

EAN: 3589352612736

Caractéristiques:

- Ecrou
- ISO 12
- Polyamide 6
- 6 gris

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3589352612736
Marque	EATON CAPRI
Fournisseur	EATON CAPRI
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	4100420

Images du produit



